
Nemškntarska in nemčnrska zarota zoper 
Slovence. 

Zoper poštene, pravicoljubne Nemce ni­
mamo nič. Tudi nemškega jezika ne sovraži 
noben pameten Slovenec, ampak se ga nauči, kder 
koli je mogoče in potrebno. Toda druga je z 
nemčurji, z liberalci in prusaki. Ti so za av­
strijskega cesarja in za Avstrijo le na videz. 
Prav za prav gorijo za Bismarka in njegovo 
veliko Nemčijo do Trsta in Reke. Oni sovra­
žijo vse Slovane, posebno pa Cehe in Slovence, 
ker jim t i pot zapirajo do Jadranskega morja. 
Zato delajo na vse kriplje na našo uničenje, 
duševno in gmotno, da nas kakor Poljace v 
Poznanskem sčasom odrinejo iz uradnij, sodnij, 
šol, trgovstva, obrtnijstva, s kmetij in naposled 
iz cerkve. Tako bode polagoma do Adrije vse 
nemško; slovenski narod se poizgubi med 
Nemci; njegova govorica omolkne. 

Vsakako so naši nemčurji uže močni in 
nevarni, zlasti po mestih, trgih, pa največjo moč 
in potuho in podporo dajejo jim naši nemšku­
tarji, t. j . t ist i zaslepljeni ali sebični Slovenci, 
ki tujcem pete ližejo. 

Zaslepljeni Slovenci ne vidijo nevarnosti 
in mislijo, da bodo na enkrat učeni, prebrisani, 
premožni, bogati, zveličani, če par besed nem­
ških vlovijo in svojo deco nemčijo, namesto da 
bi jo dali pametno na podlagi slovenščine vz­
rejati, da bi Slovenci ostali , čeravno bi tudi 
nemški znali. 

Takšni zaslepljeni Slovenoi dobivajo na­
mesto prebrisane mladine samih trapežev in bu­
teljnov, ki ne znajo prav ne slovenski, ne nem­
ški ter niso kos dobro izučenej nemškej mladini; 
slovenskih knjig ne znajo brati , nemških pa 
prav ne umejo in tako ne morejo nikder na­
predovati. Povsod jih Nemec prekosi. Sebični 
Slovenci pa so zvite glave, ki narodne strasti 
nemčurskih liberalcev rabijo za sebe, za svojo 
čast in svoj žep. Laskajo se, dobrikajo, pete 
ližejo, brade gladijo, v hlapčevanje ponujajo se 

tujcem nemčurjem, kakor Judež Iškarijot nek­
daj Farizejem, kakor greški Efijaltes perzij­
skim nasilnikom, ter izdajajo svojo narodno po­
štenje, svoj slovenski dom. Za grdo izdajstvo 
prejemajo Jndeževih srebernikov: častne, mast­
ne službe. Žepe si polnijo, ubogi narod sloven­
ski pa izdajajo. 

Na spodnjem Štajerskem je 466.37Ž duš. 
Slovencev se je pri zadnjem štetji zapisalo 
388.400. Ker pa je pravih Nemcev komaj 15000, 
tako imamo nesrečnih nemškutarjev 62.000, ki 
v lastno skledo pljuvajo in v lastno gnezdo 
nesnago polagajo. 

Podobno je na Koroškem, Goriškem in 
Kranjskem Da število teh množijo, imajo libe­
ralni nemčurji s sebičuiki nemškutarji poseben 
črtež, zvezo in zar«to. Vse kar je slovensko, 
to se ima osmešiti, ogrditi, zatret i , zadušiti in 
uničiti. V to svrho jim je vsako sredstvo prav, 
zlasti pa nemški „šulferajn" in časniki nalašč 
v to osnovani; na Koroškem: „Neue freie Stim­
men", katere spisuje nemškutar Matschnigggg, 
na Kranjskem: „Laibacher AVochenblatt" in 
„Ljudski glas", na Štajerskem pa celjska: 
„Nachtwachterca" in nemškutarskega prvaka 
G­lantschniggg­a „Kmetski prijatelj". 

Duša vsemu rogovilstvu zoper Slovence 
so pa nekateri nemčurski in nemškutarski pro­
fesorji, uradniki, grajščaki, fabrikauti, advo­
kati , notarji, trgovci, kramarji in krčmarji. 

Kaj imamo pošteni, narodno misleči in ču­
teči Slovenci temu nasproti storiti ? 

Desterniški. 


